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佐賀市市民活動プラザ 

平成28 年6月アンケート集計報告書 

 

■１．調査の目的と方法等 

    1、目的 

佐賀市市民活動プラザに来館する市民の傾向を明らかにし、今後の運営に役立てるための基

礎資料とすることを目的としている。 

    

 

    2、アンケート調査の実施概要 

  

実施対象：アンケート実施期間中に市民活動プラザへ来館した市民 

実施時期：平成 28 年 6 月 25 日（土）～7 月 8 日（金） 

実施方法：プラザ窓口での直接配布および回収 

  

    3、アンケート回収状況 

回収状況： 回収数 ：254 件 
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※ 無回答　7
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（246件の回答／単一回答）

（250件の回答／単一回答）

（247件の回答／単一回答）

■２．アンケート結果（グラフ）
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（246件の回答／単一回答）

（242件の回答／単一回答）

（238件の回答／単一回答）

※ 無回答　16
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そう感じた理由
・（評価：良い）　気持よく対応くださる
・（評価：良い）　やさしく柔らかい感じです。
・（評価：わからない）　スタッフと接したことがないため
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そう感じた理由
・（評価：悪い）　　時間ギリギリで部屋開け
・（評価：悪い）　　時間厳守すぎる
・（評価：ふつう）　駐車場の利用時間が１hrで短い
・（評価：悪い）　　開いているときは早く解錠してほしい
・（評価：良い）　　休日も利用できるので
・（評価：わからない）　はじめてですので

そう感じた理由
・（評価：悪い）　上階にのぼってから…(づつく言葉なし）

そう感じた理由
・（評価：ふつう）　テーブルが汚れていた
・（評価：良い）　　いつもきれいに片付いている

そう感じた理由
・（評価：わからない）　詳しい情報を調べていない
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・感謝の言葉（10件）

・駐車場について（10件）

・会議室について（5件）

・特になし（他4件）

・その他（5件）

。




